

## Curriculum Vitae

### KOMÁROMI RÓBERT



2010. december 9-től Komáromi Róbertet nevezte ki a Foglalkoztatási Hivatal élére Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter.

Felsőfokú tanulmányait az ELTE-n, a Budapesti Közgazdaságtudományi, illetve a Károli Gáspár Református Egyetemen folytatta, ahol szociológus, Európa-szakértő, illetve szupervizori képesítéseket szerzett. Tanulmányai során foglalkozott a rendszerszemléletű vezetéselmélettel, a szociálpszichológiai megközelítésű hatalmi helyzetelemzésekkel, a szervezeti élet, a szervezeti kultúra és a szervezeti működés területeivel.

2004-től a Hivatal munkatársaként, 2007-től fejlesztési igazgatóként az uniós fejlesztési programok tervezésének és megvalósításának koordinációjával foglalkozott. 2002-től másfél évig a Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztériumban dolgozott, ahol a Humánerőforrás-fejlesztési Operatív Program programirányítójaként az Európai Szociális Alap által támogatott foglalkoztatáspolitikai intézkedések tervezésével foglalkozott. 2000 és 2002 között a Miniszterelnöki Hivatal kormánytanácsadója. 1998-tól 2000-ig a Szociális és Családügyi Minisztériumban főtanácsos, a munkaügyi igazgatás, az érdekegyeztetés, valamint a társadalmi párbeszéd körében végzett koordinációs feladatokat.

Számos kutatást jegyez, több szakmai kiadvány társszerzője, foglalkozott egyebek között a nemzetközi gazdasági verseny és a jóléti rendszerek fenntarthatóságával, a megváltozott munkaképességű személyek munkaerő-piaci integrációjával, valamint az Európai Szociális Karta nemzeti jelentéseinek nyugat-európai tapasztalataival. Kutatási tevékenysége során számos helyen, így az Amerikai Egyesült Államokban, Indiában, Luxembourgban és Hollandiában is dolgozott.

A WAPES (*Állami Foglalkoztatási Szolgálatok Világszervezete*) 2012-ben Szöulban a Nemzeti Munkaügyi Hivatal főigazgatóját, Komáromi Róbertet választotta meg a Világszervezet Kincstárnokának (Treasurer).

Meghívott előadóként az elmúlt években tanított többek közt a Szent István Egyetem Gazdaság- és Társadalomtudományi Karán és az ELTE Társadalomtudományi Karán. Előadásait a munkaerő-piaci politikákról, valamint az EU szociális dimenziója témakörökben tartotta.

Franciául alapfokon, angolul középfokon beszél.